

# LEPŠÍ Pardubický KRAJ



**Pojďte  
nám pomoci  
ve volbách do kraje.**

Máme připravený skvělý tým lidí, který je schopen hned od prvního dne začít makat na tom, abychom ten poslední rok vlády Petra Fialy zvládli. Vrátime vám, co vám tahle vláda vzala. Postaráme se, abychom vám v mnoha oblastech snížili náklady na život a ulevili všude, kde to jen jde. **Proto nezapomeňte jít 20. a 21. září volit a volte ANO, číslo 39.**  
Děkujeme

Předvolební speciál

**ZDARMA**



**VOLTE  
39  
ANO**

## VLÁDA LIDEM JEN BERE. KRAJE SE ZA NĚ MUSÍ POSTAVIT

Rodáka z Chrudimi Dušana Salfického zná v Pardubickém kraji asi každý jako vynikajícího hokejového gólmána. On už ale docela dlouho funguje a fungoval ve službách města a kraje. A teď si ho dokonce pardubické ANO zvolilo lídrem pro podzimní krajské volby. „Asi to bude často tvrdší než hokej, ale já s tím nemám problém. Jsem klidná síla, férový chlap a s týmem, co mám za zády, věřím, že uspějeme,“ říká Dušan Salfický ještě před samotným rozhovorem.

**Jste lídrem kandidátky a chcete být hejtmanem Pardubického kraje. Začneme tou nejdůležitější otázkou. Proč by vás lidé měli volit?**

Není mým stylem, abych chválil sám sebe. Rovnou řeknu, proč by lidé měli volit kandidátku hnutí ANO. Je to jen pár měsíců, co jsme sestavili náš tým, ale já už teď mám ohromnou radost, jak společně fungujeme. Jak silné kolegy mám za svými zády. Stačí si

přečíst náš program, jak precizně a detailně je propracovaný. Je to mix zkušených politiků, komunálních i krajských, s lidmi, kteří se v politice pořád ještě učí, ale skvěle rozumí oblastem, ve kterých například dříve pracovali. Doprava, zdravotnictví, sociální péče nebo konkrétní nápady, jak lidem v našem kraji zpříjemnit život. To všechno v programu máme a pro mě je čest, že takovou kandidátku můžu vést a bojovat na jejím čele.

**Mluvíte o konkrétních nápadech? Jaké máte na mysli?**

V každé obci budeme podporovat místní prodejnu. Uděláme důkladnou revizi dopravní obslužnosti kraje, abychom dětem umožnili cestu do školy a lidem do práce. Novými programy budeme tlačít dopředu spolky a drobné výrobce potravin a farmáře. Formou startupů zas podpoříme absolventy a začínající podnikatele, abychom

pokračování na straně 3

## VĚDĚLI JSTE, ŽE...

**VEDENÍ KRAJE NESTÍHÁ S VÝSTAVBOU PŘIVADĚČŮ?**

Téměř dva roky trvaly práce na novém přivaděči pro D35. Obchvat za 300 milionů korun je hotový a slouží řidičům. To je skvělé hlavně pro obyvatele Býště, Chvojence a Rokytna, kterým se uleví od nadměrné tranzitní dopravy. Bude se tu žít bezpečněji. Bohužel, ostatní přivaděče nerostou, a pokud, tak se zpozděním. Vedení kraje musí v tomto velmi přidat. Zatímco D35 díky kvalitní přípravě z doby naší vlády roste doslova před očima, tak u přivaděčů tak rychlé tempo zůstává pouhým snem. Příloška od Černé za Bory se má začít stavět až za rok, vedení kraje dokonce přešlapuje, jak dál postupovat u obchvatu Chocně a dál na Vysoké Mýto. Pro hnutí ANO je doprava prioritou a nechceme už ztratit ani den.



**SEZNAMTE SE  
S KANDIDÁTY** Strana 2

**CO JSME V OPOZICI  
ODMAKALI** Strana 2

**CO NÁS V KRAJI  
PÁLÍ** Strana 3

**KOHO POSÍLÁME  
DO SENÁTU?** Strana 4



1.

## DUŠAN SALFICKÝ

Hokejoví fanoušci si mě budou pamatovat jako hokejového gólmána. Mám medaili z olympijských her i z mistrovství světa a jsem velmi hrdý na to, že jsem svými výkony dokázal oslovit trenéry reprezentace, klub v NHL, prosazoval se v české extralize a vyhrával v ní tituly. Člověka to prověří. Zocelí ho to. Naučí ho to disciplíně. Zvláště u gólmána, který v bráně stojí sám. Musíte si zvyknout na to, že v životě nejsou jen výhry, ale i porážky, a to občas i velké, které musíte nechat za sebou a jít dál. Kdo mě zná, ví, že jsem tomu často čelil i humorem. Snažil jsem se tmelit kabinu, a posilovat tím spoluhráče do dalších těžkých bitev.

Po konci sportovní kariéry jsem svedl další, neméně náročné. Dlouho jsem působil ve svém milovaném pardubickém hokejovém klubu jako funkcionář, ale pak nastaly dny, kdy mi došlo, že bych svému rodnému kraji mohl být přece jen ještě prospěšnější. A když mě loni na podzim kolegové z ANO oslavili s návrhem, jestli bych vedl jako lídr kandidátku do krajských voleb, dospěl jsem k názoru, že je to to pravé. Nejsem v politice žádný nováček. Na komunální i krajské úrovni v ní působím už deset let a za tu dobu jsem se v ní mnohé naučil. Rád dělám v týmu a jsme hrdý na to, jaký jsme sestavili na naši krajské kandidátce, ale nebojím se ani dělat vlastní rozhodnutí a stát si za nimi.

K Pardubickému kraji mám to nejsilnější pouto, jaké si jen člověk umí představit. Narodil jsem

se v Chrudimi, chvíli žil blízko Heřmanově Městci a nakonec se ze mě stal Pardubák. Kořeny mé rodiny jsou ale stále v malé osadě Doubrava u Heřmanova Městce, kam jsem jako kluk jezdil každý rok na prázdniny za babičkou a dědou. Odtud také vychází moje láska k přírodě a k zemědělství. Proto i teď rád odpočívám na chalupě. Baví mě tam fyzická práce, nebo se procházím v lese a houbařím. A pak se zas plný energie vracím do města, kde mám teď spousty plánů.

**„Rád dělám v týmu a jsem hrdý na to, jaký jsme sestavili na naši krajské kandidátce.“**

Náš kraj je skvělé místo pro život, jak ten pracovní, tak i rodinný a volnočasový. Pořád ale je co zlepšovat. Proto jsem tady. Proto kandiduji. Proto vedu naši kandidátku a chci s ní uspět tak, abychom se mohli na rozvoji kraje aktivně podílet. Například ve zdravotnictví. Všichni v našem regionu v posledních měsících napjatě sledovali, co se odehrávalo v krajské společnosti Nemocnice Pardubického kraje. Kolaps se kraji podařilo odvrátit doslova na poslední chvíli. Naším úkolem ale je postarat se, aby se to už nikdy neopakovalo. A můžeme začít třeba lepší komunikací. Těch úkolů je ale mnohem víc. Bez vaší podpory a hlasů a ve volbách to ale nepůjde.

## CO JSME ODMAKALI



**Podařilo se nám přidat více krajských peněz do dopravy a sportu, a to i do měst, kde jsou naši starostové.**

### KONKRÉTNĚ JDE O TYTO PROJEKTY:



**díky našim podnětům se daří účelně podporovat výstavby dětských hřišť a sportovišť v celém kraji, podpora sportování mládeže je pro nás prioritou,**



**díky našim aktivitám se navýšila podpora pardubického mládežnického hokeje,**



**získali jsme podporu 40 milionů korun na rekonstrukci mostu v Mněticích a zajištění obchodních a objízdných tras,**



**podíleli jsme se na sepsání dohody s pardubickým letištěm, v rámci které bude prodejem budov zajištěno financování dostavby letištního terminálu a další potřebné investice,**



**ve finančním výboru našeho kraje hlídáme každý výdaj, aby kraj postupoval maximálně hospodárně.**

## TO JSOU NAŠI KANDIDÁTI DO VOLEB



2. Pavel Štefka

**místostarosta města Polička, zastupitel Pardubického kraje**

Jsem rodák z Poličky, kde dodnes bydlím se svou rodinou a pracuji. Celý svůj život se pohybuji kolem sportu, v mládí jako aktivní sportovec a nyní na pozici hlavního trenéra hokejbalové reprezentace ČR U16. Víím proto, jak je těžké udržet sport na malém městě a dát mu důstojné zázemí pro malé i dospělé svěřence. Od roku 2014 jsem ale také zastupitelem za hnutí ANO v Poličce a o čtyři roky později mě obyvatelé města svými hlasy vynesli na pozici místostarosty, kterým jsem dodnes. Moje kandidatura do krajského zastupitelstva je motivována zájmem o fungování obcí a krajských samospráv. V užší spolupráci kraje a místních samospráv vidím velký potenciál rozvoje.



3. Ing. Bc. Oldřich Jedlička

**referent společné státní správy a samosprávy, zastupitel Pardubického kraje, zastupitel města Žamberk**

Velkou část své profesní kariéry jsem působil u cizinecké policie, z toho 13 let jako vedoucí oddělení v Ústí nad Orlicí. Po ukončení služebního poměru jsem se zabýval managementem dotačních a rozvojových projektů v soukromé společnosti a nyní mě potkáte na městském úřadě ve Vysokém Mýte, kde zastávám pozici referenta státní správy a samosprávy. V roce 2014 jsem se díky hlasům občanů stal místostarostou města Žamberk a v následujícím volebním období na pozici starosty. Členem Zastupitelstva Pardubického kraje jsem od roku 2016.



4. Ing. František Pilný, MBA

**starosta města Chrudim**

„Úřad je tu pro občany jako služba lidem, a to samé platí o úřednících a politikách“. Tohoto hesla se držím od roku 2018, kdy jsem byl občan Chrudimi zvolen starostou. Léta před mým vstupem do politiky jsem se pohyboval v soukromém sektoru a právě podnikání mě naučilo, že je potřeba být na čele pelotonu, jinak nejste efektivní. Tah na branku je to, co vyžadují i u svých kolegů. Pardubický kraj má velký potenciál a stále je tu co objevovat, což dělám i ve svém volném čase. Mezi mé koníčky patří historie, přirozeně mě zajímají dějiny Chrudimě a celkově Pardubického kraje. Vedle toho mám rád procházky přírodou a houbaření.



5. Robert Klčo

**místostarosta městského obvodu Pardubice VI, podnikatel – projektant FVE a elektro, výroba řízení zpracovatelských technologií**

Dlouholeté vedení vlastní firmy mě naučilo komunikovat s lidmi, vnímat jejich potřeby a řešit problémy, mnohdy i zdánlivě neřešitelné. Těší mě, že díky projektům, které dodávám svým zákazníkům, fungují celé zpracovatelské provozy a pomáhají vytvářet další pracovní místa. Společám především na zdravý rozum a tím chlapské slovo a podání ruky. Věřím, že rozumná dohoda všech stran je základ úspěchu, a to se snažím přenášet jak na pozici místostarosty městského obvodu Pardubice, tak do práce zastupitele Pardubického kraje. Jako předseda představenstva Dopravního podniku Pardubice mám velmi dobrý přehled o dopravní problematice nejen Pardubice, ale i našeho kraje.



6. Ing. Jan Hrabal

**náměstek primátora statutárního města Pardubice, člen představenstva pardubického letiště**

Pocházím z Pardubic, volný čas rád trávím na venkově. Silně si tedy uvědomuji, co trápí občany v krajském městě i mimo něj. Mým největším zájmem je doprava, a to jak silniční, tak i železniční a letecká. V současnosti jsem náměstkem primátora Pardubic, krajským zastupitelem i členem představenstva pardubického letiště a mám velkou radost, že už v tomto létě jsme mohli využít bohaté nabídky leteckých zájezdů do oblíbených dovolenkových destinací. Razím proaktivní přístup, s chutí pochvám, rád kritizuji s vlastním názorem řešení k dané problematice. Bude mi ctí, budu-li moci svým zapálením navázat na toto úsilí a pracovat pro Pardubický kraj.



7. Mgr. Oldřich Strnad

**místostarosta města Lanškroun**

Celý svůj život vyznávám lidskou slušnost a schopnost kompromisu, a to jak pedagog, ředitel základní školy a místostarosta města Lanškroun. Učitelská profese mě naučila, že vzdělání je základ úspěšného života. Proto by se kraj měl více zaměřit na modernizaci dílen, učeben s praktickým zázemím a na projekty kreativního vzdělávání. Neměl by opomíjet propojovat školy s výrobními firmami a reagovat na jejich poptávky volných míst. Své zkušenosti a dovednosti hodlám využít ve prospěch našeho kraje. Volný čas rád trávím s rodinou a vnoučaty. To je moje radost.

# PRO TY, CO NECHTĚJÍ ČÍST CELÝ PROGRAM

**1. DOSTAVBA DÁLNIČE D35 JE PRO NÁS PRIORITY!** V součinnosti se státem budeme aktivně prosazovat dokončení dálničních úseků v kraji, zrychlíme také výstavbu přívaděčů. Dokončení dálnice přinese úplně jinou kvalitu dopravní obslužnosti pro většinu měst a obcí.

**2. PODPOMŔÍME ROZVOJ VŠECH OBLASTNÍCH NEMOCNIC PARDUBICKÉHO KRAJE!** Aby poskytovaly zdravotní péči v rozsahu, který zcela pokryje potřeby obyvatel. Budeme vyvíjet tlak na stát s cílem najít řešení dlouhodobě neutěšené situace ve zdravotnictví.

**3. VYBAVÍME ŠKOLY MODERNÍMI DÍLNAMI, UČEBNAMI S PRAKTICKÝM ZÁZEMÍM!** Budeme popularizovat učňovské obory na základě poptávky. Propojíme školy s výrobními firmami. Odborné vzdělání a duální školství má naši podporu.

**4. PODPOMŔÍME SPORT A OBNOVU SPORTOVNÍ INFRASTRUKTURY!** Velké procento sportovních hal, stadionů nebo plaveckých bazénů potřebuje rozsáhlé investice. Podpoříme sportovní oddíly a kluby ve městech i na malých obcích.

**5. DOSTUPNÉ SOCIÁLNÍ SLUŽBY PRO KAŽDÉHO SENIORA!** Podpoříme rozšíření portfolia poskytovaných sociálních

služeb napříč krajem. Budeme usilovat o dostatek lůžek v domovech pro seniory zřizovaných krajem.

**6. OBYVATELÉ V KAŽDÉ VESNIČCE PARDUBICKÉHO KRAJE MUSÍ MÍT MOŽNOST SE DOSTAT, KAM POTŘEBUJÍ!** Budeme komunikovat se starosty obcí a se svými krajskými sousedy, aby spoje nekončily na hranicích kraje. Navrhujeme linky do koncových lokalit.

**7. ŘÍKÁME STOP SPALOVNĚ NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ V RYBITVÍ!** Nadále budeme trvat na stanovisku, aby nebezpečné odpady nebyly sváženy na území Pardubického kraje.

**8. ZVÝŠÍME ATRAKTIVITU PARDUBICKÉHO KRAJE!** Náš kraj je na chvostu návštěvnosti, přitom má turistům co nabídnout. Destinační společnost musí využívat moderní technologie k oslovení českých i zahraničních turistů, aby k nám zavítali.

**9. POMŔÍME OBYVATELŮM PARDUBICKÉHO KRAJE VYROVNAT SE S DŮSLEDKY TOHO, CO JIM VLÁDA PĚTIKOALICE VZALA!** Budeme realizovat, nebo finančně podporovat projekty, které zlepší život lidem v kraji. Budeme je bránit proti zvlůli Fialovy vlády!

## CO NÁS V KRAJI PÁLÍ?

Jsme pevně přesvědčeni, že náš kraj má obrovský potenciál, který je třeba naplno využít pro blaho všech jeho obyvatel. Naším cílem je vytvořit moderní, prosperující a spravedlivý kraj, kde se bude dobře žít, pracovat i podnikat. Nechceme jen lacině kritizovat nedostatky, náš tým je připraven nabídnout kvalitní řešení.

### Zdravotní péče

Moc dobře si všichni pamatujeme nedávnou krizi v pardubické nemocnici, kdy hrozil kolaps zdravotní péče. Vedení kraje v takový moment musí být jednoznačně aktivní, nelze se jen schovávat za představenstvo, ve vyjednávání musí být zdravotníci hrdí, že mohou pracovat pro Nemocnici Pardubického kraje. Velkou krizí si prochází také Chrudimská nemocnice. Co dohánět máme i v dalších nemocnicích, je třeba zajistit kvalitní zdravotní péči ve všech!

### Vzdělání

Známe mnoho škol v našem kraji, kde chybí kvalitní zázemí a vybavenost. Vedení kraje musí intenzivně spolupracovat s řediteli zřizovaných škol a účelně investovat finance do vzdělání. Chybí mi hlubší spolupráce s univerzitami, je třeba rozšířit zdravotnické obory pro lékaře a sestřičky. Ne úplně ideálně funguje dopravní obslužnost pro žáky a studenty do a ze školy.

### Doprava

Co se dělo na východě kraje po nástupu nového dopravce, to se nesmí stát! Informovanost v kritické době nebyla kvalitní. Celé vedení se musí poučit a další soutěže na veřejné služby připravit pečlivě včetně důležitých garancí, že vítěz soutěže poskytne kvalitní záruky pro zajištění služeb. Trápí mě také pomalá výstavba dálničních přívaděčů. V dubnu 2017 obdržel kraj 2,7 miliardy korun od státu a stojí jediný nový přívaděč, to je zoufale málo.

### Životní prostředí

Čisté a kvalitní životní prostředí pro všechny obyvatele našeho kraje je pro nás naprosto zásadní. Budeme dál rozvíjet projekty na zadržování vody v krajině a její udržení v korytech řek, stejně tak jak maximálně podpoříme výsadbu stromů a zeleně v našich městech, v okolí cyklostezek a rekreačních zón.

## DUŠAN SALFICKÝ: LIDEM BUDEME POMÁHAT

pokračování ze strany 1

je udrželi v kraji. Je toho zkrátka strašně moc a já se vážně těším, až na tom začneme pracovat.

**Vypadá to, že teď je role krajů mnohem důležitější, je to tak?**

Jednoznačně, to podtrhuji! Pardubický kraj je vinou nespravedlivého dělení daní, které platilo dlouhé roky, relativně chudý. V posledních měsících je ale vidět, že když se kraje ozvou a spojí se, tak jsou schopné si i na vládě vybojovat lepší podmínky. Fialova vláda povede tuto zemi ještě další rok do voleb v roce 2025 a z jejích kroků mám často pocit, že obyčejní lidé v krajích jsou pro ně až na posledním místě. Kraje proto musí mít ve svém čele silné politiky, kteří přesně vědí, co chtějí, a nebojí se říct si o to. Zároveň musíme lidem vytvářet takové podmínky k životu, aby v našem kraji zůstali a chtěli tu pracovat a žít.

**Andrej Babiš často říká, že kraje musí lidem vrátit to, co jim vláda Petra Fialy sebrala, to tím myslíte?**

Ano, vláda, kam sáhla, tam brala a škrtala. Učitelé, senioři, zvyšování daní kvůli balíčce, nezvládnuté ceny energií a nezkracená inflace. Lidem vzrostly náklady snad úplně na všechno, a i když se některé ceny, třeba u energií, snižují, ceny potravin už dolů nijak zásadně nepůjdou. My proto, chceme být v kraji maximálně úsporní, efektivní a transparentní, a kde to půjde, tak pomáhat lidem a firmám dotacemi a podporou kraje.

**Co je podle vás tím hlavním problémem pro lidi v našem kraji?**

Těch problémů je víc. Jednak je vidím v úsporách a na mé gusto zbytečných výdajích.

Chybí prostředky na opravu některých silnic, dopravní obslužnost o víkendy je v obcích a v některých městech špatná, proto se chystáme ji posílit. Pamatujete si, jak díky vládě hnutí hnutí ANO obdržel Pardubický kraj 2,7 miliardy korun na stavbu přívaděčů k D35? Tenkrát měl kraj okamžitě finance, aby mohl začít stavět. Doteď je ale zprovozněn jediný nový obchvat okolo Rokytne. Problémy jsou ale i ve zdravotnictví. Chátrající nemocnice v Chrudimi nebo nakonec stažené hromadné výpovědi v Pardubické nemocnici. Kraje jako vlastníci proto musí vyvíjet neustálý tlak na stát s cílem najít řešení dlouhodobě neutěšené situace.

**Chceme být v kraji maximálně úsporní, efektivní a transparentní, a kde to půjde, tam pomáhat lidem a firmám.**

**Pojďme si to ale říct popořadě, jaké budou vaše první kroky, až uspějete?**

Mezi první kroky bude patřit to, že si udělám pořádek ve financích kraje. To by podle mě měl udělat každý manažer, když přijde cokoliv řídit. Jinak řečeno, udělám revizi rozpočtu a budu chtít jasně vidět, co je v plánu a mít jistotu, že peníze, které na to mají jít budou efektivně vynaložené. Jak už jsem říkal, u některých projektů třeba v infrastruktuře nemám takhle z odstupu jistotu, jestli jsou do budoucna tak potřebné, nebo by to nešlo levněji.

**A pak určitě musíte mít i nějakou dlouhodobou vizi pro celý kraj. Je to tak?**

Jak už jsem říkal na začátku, skvělé je to, že ta vize není jen má, ale celého mého týmu, který jsme poskládali na kandidátce do voleb. Je to naše společné dílo. Volební program, nebo chcete-li vize pro kraj, je opravdu detailní a přesně podle potřeb našeho kraje. O tom jsem přesvědčený. Platí všechno, co už jsem říkal v předchozích odpovědích, ale mezi naše priority patří i ekologický kraj. Takový, který bude šetrný k přírodě. Například tuto kapitolu máme velmi precizně připravenou a já jako milovník přírody a nádherných lesů, ve kterých rád odpočívám, jsem za to hrozně rád. Konkrétně třeba odmítáme spalovnu nebezpečných odpadů v Rybitví a trváme na tom, že se nebezpečné odpady nesmí

do Pardubického kraje dovážet. To je třeba pro mě naprosto zásadní!

**Vláda porušuje jeden slib za druhým, daně rekordně zvýšila, věk odchodu do důchodu snížila, navíc lidem bere peníze. Přitom Petr Fiala vždy tvrdil pravý opak. Jak se lidé mohou spolehnout, že vy po volbách taky neočíte?**

Já do této chvíle moc o sportu nemluvil, protože kvůli tomu, že jsem roky stál v hokejové bráně mě asi lidé volit nebudou. Ale víte co? Lidé si fakt můžou být jistí, že jsem se ve sportu naučil makat každý den, dodržovat disciplínu a hrát fair play. Pro mě je to můj život, neumím to jinak. Takže ode mě opravdu žádné podrazy čekat nemůžete, to se omlouvám.

**Takže vás očividně ale čeká spousta práce. Nedávno v médi-**

**ích proběhla kauza, že ministři Fialovy vlády pracují jen tři dny v týdnu. Jak jste na tom vy?**

Ano, už i v Pardubickém kraji si vrabci na střeše štěbetají o tom, že ministři z Moravy rádi pracují doma, vezou se po D1 s majáčky, a když můžou, spěchají z Prahy pryč. Já je nechci soudit, ať si lidé udělají obrázek sami, ale osobně bych si neuměl představit, že bych takhle fungoval, kdyby mi lidé dali tu důvěru. Jsem zvyklý pracovat vážně tvrdě, často i o víkendech, když je třeba, to vás sport a manažerská profese prostě naučí. Jinak nemá smysl, abyste to vůbec dělal. A politika v tomto není jiná.

**Jedny volby před pár měsíci skončily a hnutí ANO v nich výrazně uspělo. Nebojíte se, že lidé ty krajské trochu podcení? Jak je chcete přimět, aby znovu přišli volit?**

Já jsem voličům po evropských volbách na sociálních sítích děkoval a gratuloval jsem našim europoslancům, kterých uspělo hodně. Lidé si ale musí uvědomit, že jejich úspěch je sice skvělý, ale doma pořád zůstává vláda, parlament, Senát a tak trochu i prezident v rukách pětiokoalice. ANO je sice největší a nejsilnější strana, ale aktuálně v opozici a to i v dost krajích včetně toho našeho. Proto potřebujeme, aby lidi přišli a to v hojném počtu, aby nás soupeři opět nemohli obejít nějakými splepenými koalicemi. Jen tak se můžeme postavit nesmyslným nápadům vlády a hájit běžné občany. Já jsem na to připraven, tak bych moc chtěl všechny poprosit, aby to nepodcenili, k volbám přišli a dali nám svůj hlas.



**DUŠAN SALFICKÝ:** „Moc díky za všechna úžasná setkání během kampaně. Nabíjí mě to energií a vaše nápady i zpětná vazba jsou pro mě ohromně důležité. Návštěva ABC klubu byla jednou z těch, ze kterých jsem si hodně odnesl. Řešili jsme situaci na kraji, ale i současnou vládu. Jak se týmu premiéra Fialy nedaří, nedotahuje své sliby a v rámci úspor bere jenom lidem. Naším velkým úkolem proto bude, aby tu kraje byly pro lidi a pomáhali jim.“

Do krajských voleb jsme složili tým, který spolu funguje už dlouho. Jsou mezi námi starostové, úspěšní podnikatelé, právníci, úředníci, prostě všichni, kdo něco umí a vědí, že by svému milovanému kraji mohli být užiteční. A super je, že si spolu nerozumíme jen v práci, ale rádi se vidíme občas i po ní 😊



Umíme přiložit ruku k dílu nejen u kancelářských stolů. A každý dobře ví, že s plným žaludkem se lépe pracuje a řeší potíže, tak při společných setkáních, kde řešíme jak si vzájemně pomoci s problémy, které se v našich městech někdy objevují, umíme udělat i vlastnoruční tradiční venkovskou zabijačku 😊

Martin Kolovratník, František Pilný a Robert Klíčo. Kromě přátelství je spojuje ještě jedno zásadní téma a tím je doprava v našem kraji. Hodně se toho udělalo, ale pořád nás toho ještě spousta čeká a pánové jsou připraveni další roky tvrdě makat 😊



Dušan Salfický kdysi v kraji známý jako špičkový hokejový gólman, je teď už mnoho let aktivní i v komunální i krajské politice. Na jaře pomáhal i při evropských volbách, kdy do regionu přijel předseda hnutí Andrej Babiš.



Už deset let u nás funguje pravidelná akce Uklidme Česko a pro nás už je to taková tradice. Kdo může, tak se zapojí a celý den pracuje.



Věděli jste, že Pavel Štefka, místostarosta Poličky, je hlavně dlouholetý aktivní sportovec a dnes i trenér mladé hokejbalové reprezentace? I proto je pro něj důležité sport stále podporovat a udržovat ho mezi hlavními prioritami politiků. Bez ní totiž žádné medaile z vrcholových akcí vozit nebudou.



Před rokem vznikla v Pardubicích nová tradice. Název akce je Stůl na míru. Je to taková sousedská večeře na pardubickém bulváru a protože měla ohromný ohlas, chystá se letos druhý ročník. A to prý ještě ve větším. Jsme hrdí, že za povedenou akcí stojí naše Jiřina Klčová, náměstkyně primátora města Pardubice, s týmem lidí z magistrátu.

## NÁŠ KANDIDÁT DO SENÁTU

### ING. VLADIMÍR SLÁVKA, MÍSTOSTAROSTA MĚSTA HAVLÍČKŮV BROD SENÁTNÍ OBVOD Č. 44 CHRUDIM

Ač procestoval bezmála celý svět, Vysočina, Havlíčkovobrodsko a Chrudimsko jsou jeho srdcovou záležitostí. A právě láska k přírodě a k lidem, kteří zde žijí, jej dostala do politiky. Nechtěl jen sledovat, kam se jeho region ubírá, ale sám chtěl k jeho rozvoji přispět.

Do politiky vstoupil v roce 2014, kdy byl zvolen zastupitelem města Havlíčkův Brod a o čtyři roky později jej hlasy občanů vynesly až na pozici druhého místopředsedy. Věnuje se především školství, ale i sociální oblasti.

Je zastáncem toho, že obec by podle něj měli řídit ti, kdo mají zkušenosti a mají jí co nabídnout. Jeho postoje a rozhodnutí také vychází z bohatých životních zkušeností a nerad přijímá zbrklá a nedomyšlená řešení.

Rád komunikuje s lidmi, naslouchá jim a díky nim má dostatek podnětů ke zlepšení, ale i zpětnou vazbu. Vždy si jde za stanovenými cíli. A s těmito principy nyní kandiduje za náš region do Senátu. Chce

tam hájit nejen náš senátní obvod a občany, kteří v něm žijí, ale hlavně zdravý rozum a demokratické principy. „Senátor si musí hledat cestu k lidem i po svém zvolení. Lidé musí vědět, že je tam za ně, a hlavně pro ně. A taky že na něj mohou kdykoliv obrátit,“ říká Vladimír Slávka. „Nelíbí se mi, jakým způsobem dnes Senát funguje, že je to de facto součást vlády a většinou jen papouškují její rozhodnutí. Potřebujeme, aby Senát začal plnit svou funkci a byl spíše hlídačem vlády. Je to totiž teď opravdu nutné,“ dodává.

## TO JSOU NAŠI KANDIDÁTI DO VOLEB



### 8. Mgr. Milan Chvojka

starosta města Nasavrky, zastupitel Pardubického kraje

Mám rád fair play jednání, kdy slovo chlapa platí. Po absolvování vysoké školy jsem pracoval téměř 10 let jako učitel na základní škole. Přitom jsem si trochu „osahal“ komunální politiku a zjistil jsem, že je to náročné poslání, které mě ale baví a naplňuje. A tak jsem již více než 25 let starostou města Nasavrky. Řeším věci od úplných maličkostí až po mnohamilionové investice. Jsem rád v každodenním kontaktu s lidmi, snažím se vnímat jejich potřeby a pomáhat řešit jejich problémy. Vytvořili jsme dobrý tým, který potáhně za jeden provaz a bude nadále rozvíjet celý Pardubický kraj.



### 9. JUDr. Švec David

právník, zastupitel Pardubického kraje

Jako motorkář rád jezdím po kraji a poznávám se s lidmi. Cestování je můj velký koníček, který se zrcadlí i v mém profesním životě, kde se věnuji dopravní problematice. Z pohledu řidiče a zastupitele Pardubického kraje vidím nutnost aktivně prosazovat dokončení D35 včetně přivaděčů. Prioritou je i odklon tranzitní nákladní dopravy z měst, podpora bezpečnostních prvků pro zajištění bezpečnosti občanů a výstavba sítě cyklostezek. Kraj se musí také více zapojit do podpory dopravní výchovy ve školách ve spolupráci s Policií ČR a BESIP.



### 10. Jiří Rejda, DiS.

starosta městského obvodu Pardubice V, zastupitel Pardubického kraje

Jsem zastáncem konkrétních řešení, týmový hráč a mám rád upřímnost. Jednám férově, neslibuji nemožné, ale pouze to, co jsem schopen splnit. Proto jsem nechtěl jen přihlížet, jak vzduchem létají politické sliby, které se neplní. Do politiky jsem vstoupil v roce 2014 a od té doby jsem 3x obhájil pozici starosty městské části Pardubice. Celý život pracuji s lidmi a ti mi dávají zpětnou vazbu a podněty ke zlepšení. Problémy jednoho města se totiž odrážejí napříč krajem, např. řešení dopravy. Krajským zastupitelem jsem od roku 2020 a rád bych pokračoval v započaté práci a dotáhnul rozpracované projekty do zdárného konce.



### 11. Jan Procházka

starosta městského obvodu Pardubice IV, zastupitel Pardubického kraje, ředitel agentury ČSOB Pojišťovny

Mé politické krédo je vítězství selského rozumu nad politikou a byrokracií. Tím se řídim jak v soukromém, tak i v profesním životě. Více jak 20 let pracuji v oblasti pojišťovnictví, kde se věnuji vedení obchodní činnosti na čtyřech pobočkách ve 3 městech. Do politiky jsem vstoupil v roce 2014, kdy jsem byl zvolen zastupitelem městského obvodu Pardubice IV a následně starostou. Zastupitelem Pardubického kraje jsem druhé volební období a i zde, z pozice předsedy finančního výboru, je mojí prioritou chránit krajské peníze. Volný čas rád trávím s rodinou a na kole, díky kterému jsem měl možnost zkusit dráhu profesionálního sportovce v disciplíně BMX flatland (akrobacie na kole).